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____________________ 

I samband med kommunfullmäktiges öppnande delar ordförande Roger Kaliff (S) ut 
Länskommittén Sveriges Nationaldag Kalmars förtjänstplakett av silver till Nasim Malik (S) för 
hans insatser inom kommitténs arbete.  

____________________ 

§ 133 

Val av protokollsjusterare 
Beslut 
Kommunfullmäktige utser Nasim Malik (S) och Britt Dicksson (M) att tillsammans med 
ordföranden justera protokollet. 
 

§ 134 

Fråga från Björn Brändewall (FP): Vill (S) ta över Karl-
Oskarskolan? 
Dnr KS 2015/0573 
 
Kommunfullmäktige beslutar att Björn Brändewall (FP) får ställa följande fråga till barn- och 
ungdomsnämndens ordförande Lasse Johansson (S): 
 
Vänsterpartiet i Kalmar agiterar hårt för att kommunen ska ta över den fristående  
Karl-Oskarskolan i Oxhagen, som hyr sina lokaler av kommunen. Agitationen skapar osäkerhet 
bland skolans elever, personal och föräldrar. Vänsterpartiet ingår i den majoritet som styr 
Kalmar kommun. Därför undrar jag om Socialdemokraterna delar deras syn. 
 
Min fråga alltså: 
 
- Kommer Socialdemokraterna i Kalmar att verka för att kommunen tar över  

Karl-Oskarskolan eller på annat sätt avbryter gällande hyreskontrakt? 
____________ 

 
Lasse Johansson lämnar följande svar på frågan: 
 
Nej, vi kommer inte att verka för att kommunen tar över Karl-Oskarskolan. De driver en 
fungerande verksamhet med minst lika bra kvalitet som alla andra skolor i kommunen.  
 

§ 135 

Interpellation från Sofie Bergman (FP): Rätten till en kvalitativ 
studie- och yrkesvägledning 
Dnr KS 2015/0399 
 
Kommunfullmäktige beslutar att Sofie Bergman (FP) får ställa följande interpellation till 
kommunalrådet Dzenita Abaza (S): 
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”Enligt skollagen ska elever i alla skolformer utom förskolan och förskoleklassen ha tillgång till 
personal med sådan kompetens som kan tillgodose elevernas behov av studie- och 
yrkesvägledning. Behoven innebär följande att: 
- bli medveten om sig själv 
- bli medveten om olika valalternativ, såsom olika utbildningar och yrken 
- bli medveten om relationen mellan sig själv och valalternativen 
- lära sig att fatta beslut 
- lära sig att genomföra sina beslut.” 
 
( S.12). Skolverket Allmänna råd (2013). Arbete med studie- och yrkesvägledning Stockholm: 
Elanders 
 
Det framtida livsvalet är ibland en lång och framförallt en viktig process som bör påbörjas i god 
tid för att individen ska kunna göra ett väl underbyggt val. Därmed kan framtida felval och 
avhopp från utbildning undvikas som många gånger resulterar i en ekonomisk förlust för både 
individen och för samhället.  
 
Med anledning av ovanstående vill jag ställa följande frågor: 
1) Hur tillgodoser Kalmar kommun de behov som kräver en studie- och yrkesvägledare, dels i 

de lägre årskurserna som lagen förordar men även i de högre årskurserna i grundskolan. 
2) Hur kvalitetssäkras studie- och yrkesvägledarens arbete om personen arbetar ensam inom sin 

profession vid en eller flera skolor? 
____________ 

 
Dzenita Abaza lämnar följande svar på interpellationen: 
 
1) Hur tillgodoser Kalmar kommun de behov som kräver en studie- och yrkesvägledare, dels i 

de lägre årskurserna som lagen förordar men även i de högre årskurserna i grundskolan. 
 
Barn- och ungdomsförvaltningen har studie- och yrkesvägledare (SYV) anställda i en 
omfattning av 0,5 tjänst per (geografiskt) nätverk. I funktionsbeskrivningen för SYV står bland 
annat: 
Studie- och yrkesvägledaren ska: 
- informera och vägleda eleverna, från årskurs 1 till och med årskurs 9, inför den fortsatta 

utbildningen och yrkesinriktningen… 
 
2) Hur kvalitetssäkras studie- och yrkesvägledarens arbete om personen arbetar ensam inom sin 

profession vid en eller flera skolor? 
 
Studie- och yrkesvägledarna träffar regelbundet kollegor från kringkommunerna för att utbyta 
erfarenheter. Vid några tillfällen varje termin möts Kalmar kommuns SYV-are samt en 
tjänsteman på förvaltningskontoret för att stämma av arbetet. 
 
Under höstterminen och början av vårterminen togs ett antal dokument fram för att 
kvalitetssäkra arbetet. Bland annat ett utkast till en rutin som beskriver lägsta nivån för hur 
studie- och yrkesvägledning ska genomföras i Kalmar kommun (barn- och 
ungdomsförvaltningen). 
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§ 136 

Interpellation från Inger Hilmansson (FP): Skyddat boende - en 
rättighet 
Dnr KS 2015/0397 
 
Kommunfullmäktige beslutar att Inger Hilmansson (FP) får ställa följande interpellation till 
kommunalrådet Dzenita Abaza (S): 
 
Mäns våld mot kvinnor är den mest akuta jämställdhetsfrågan. Det är också en fråga om 
demokrati och grundläggande mänskliga rättigheter. Därför satsade Alliansregeringen mer än 
någon annan regering på jämställdhet och skydd för kvinnor. Folkpartiet vill att lagstiftningen 
ska skärpas så förövarens frihet inskränks och hotade kvinnors frihet stärks. Självklart ska 
mannen som brottsoffer skyddas på samma vis. 
 
För fyra år sedan beslutades i kommunfullmäktige om en handlingsplan för att förebygga våld i 
nära relationer och kommunstyrelsen skulle följa upp arbetet i årsredovisningen. Folkpartiet har 
bl.a. föreslagit en förtur i bostadskön till våldsutsatta som flyr hemmet och som efter ett skyddat 
boende behöver ett nytt hem, ibland också skyddad identitet. Folkpartiets har länge i budget 
ökat stödet till kvinnojouren och socialdemokraterna höjde senare det årliga stödet till 230 000 
kronor. Det kan jämföras med kommunens sponsring av främst elitidrott med 380 000 kronor 
varje år. 
 
Trots alla föresatser, ökar behovet av skyddade boenden. Även det hedersrelaterade våldet ökar, 
främst i samband med s.k. fruimport.  Fler sökte förra året hjälp på landets kvinno- och 
tjejjourer och stödåtgärderna ökade med 38 procent, enligt ny statistik från Riksorganisationen 
för kvinnojourer och tjejjourer i Sverige. Platsbrist ledde förra året till att jourerna i landet 
tvingades avvisa ungefär fem hjälpsökande kvinnor varje dag. Hur ser det ut i Kalmar? Har alla 
Kalmars kvinnor som flyr hemmet med sina barn ett garanterat skyddat boende? 
 
I mitt och Folkpartiets Kalmar ska barnen växa upp med tillit till vuxenvärlden och som vuxna 
kunna respektera varandras olikheter och behov av både frihet och trygghet.  
 
Med hänvisning till ovanstående är mina frågor: 
- Hur många våldsutsatta har sökt skyddat boende hos kvinnojour och/eller socialförvaltning i 

Kalmar kommun 2014 jämfört med 2010, och är alla garanterade ett skyddat boende? 
- Hur tycker du att uppföljningen av handlingsplanen har fungerat och hur har kommunens 

arbete förändrat attityderna till våld i nära relationer i Kalmar?   
____________ 

 
Dzenita Abaza lämnar följande svar på interpellationen: 
  
Fråga 1. 
Alla våldsutsatta personer som söker hjälp hos socialförvaltningen, utreds och garanteras ett 
skyddat boende då behov finns. Det finns dock ingen tillgänglig statistik på antalet våldsutsatta 
som har sökt skyddat boende under 2010 och 2014. I januari 2015 påbörjades regelbundna 
(varje månad) mätningar kring alla våldsutsatt och våldsutövare som socialförvaltningen får 
kännedom om. Socialförvaltningen kan inte avvisa våldsutsatt som söker hjälp oberoende av 
eventuell platsbrist på kvinnojourer. I de fall det är fullsatt på kvinnojourer finns andra 
möjligheter för socialförvaltningen, dels en överenskommelse om boende inom länets 
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kommuner men även en möjlighet att placera våldsutsatta hos privata vårdgivare (används 
framförallt då det finns barn med i bilden). 
  
Den 1 oktober 2014 gjordes en skärpning i lagstiftningen av socialtjänstens ansvar att ingripa 
när ett barn misstänks ha blivit utsatt för våld eller bevittnat våld av en närstående. 
Socialförvaltningen känner av ökningen av våldsärenden som skett och ser för närvarande över 
organiseringen inom myndighetshandläggningen för att på bästa sätt kunna ge stöd till de 
våldsutsatta. 
  
Fråga 2. 
Handlingsplanen för att förebygga våld mot kvinnor i nära relationer, som antogs av 
kommunfullmäktige 2010, har haft mycket begränsad räckvidd som enskilt styrande dokument. 
Arbetet har i stor utstäckning integrerats i det ordinarie jämställdhetsarbetet (där våld mot 
kvinnor och våld i nära relationer är ett av fyra delmål) och också i viss mån följts upp i 
anslutning till detta. Utöver detta har socialnämnden beslutat om en handlingsplan kring arbetet 
mot våld i nära relationer. Planen antogs 2013 och omfattar utbildningsinsatser och metoder för 
att upptäcka, utreda och erbjuda och genomföra behandling på ett rättssäkert sätt. 
  
Handlingsplanen som antogs 2010 är mycket omfattande och spänner över områdena barn och 
unga, vuxna samt ett avsnitt som spänner över samverkan i ett samhällsperspektiv. Inom 
området barn- och unga så har många av de punkter som ligger i programmet genomförts. 
Förskolor, skolor och fritidsgårdar har idag nolltolerans mot trakasserier och könsmobbning, 
barn- och ungdomsförvaltningen har tydliga mål och strategier för ökad jämställdhet och varje 
nätverk har tillgång till jämställdhets- och mångfaldsutvecklare, som fungerar som stöd i 
jämställdhetsfrågor. Elevhälsan har utvecklat rutiner för frågor som rör våldsutsatthet och 
våldsutövande. Samtliga chefer i socialförvaltningen har genomgått jämställdhetsutbildning där 
våld mot kvinnor och våld i nära relationer ingår. 
 
Även inom området vuxna har mycket hänt. Rutiner om frågor som rör våld har 
implementerats i bland annat kommunhälsan. Frågan har uppmärksammats inom omsorgen där 
samtliga enhetschefer genomgått utbildning inom jämställdhetsområdet och där den specifika 
frågan ingår. Kalmar kommun har även i samverkan med ideella krafter och fackliga 
organisationer genomfört utbildning och ett pilotprojekt för att lyfta frågan i ett 
arbetsmiljöperspektiv. 
  
Trots att många av insatserna genomförts och mycket uppnåtts, kan vi inte säga att vi är nöjda. 
Samordning mellan förebyggandeplanen, socialnämndens plan samt jämställdhetsprogrammet 
kan förbättras liksom kontinuerlig samordnad uppföljning. 
 
 
 
 

§ 137 

Interpellation från Björn Brändewall (FP): Hur säkrar vi trygga 
miljöer för minskad skadegörelse 
Dnr KS 2015/0560 
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Kommunfullmäktige beslutar att Björn Brändewall (FP) får ställa följande interpellation till 
samhällsbyggnadsnämndens ordförande Mattias Adolfson (S): 
 
Skadegörelse på grundskolor och gymnasieskolor i Kalmar kostar varje år ca 1,2 miljoner 
kronor. På sommarlovet tenderar skadegörelsen att öka. Det rör sig inte ”bara” om busstreck, 
utan även om grov, planerad skadegörelse som kan utgöra en fara för liv, t.ex. vid brand som 
kan sprida sig till bostäder. Det är förstås inte bara skolbyggnader som kommunen är mån om 
att undvika skadegörelse på. 
 
En synpunkt som jag hör från flera håll är att det är viktigt att inte ha ytor som är skyddade från 
insyn. Lindsdalsskolan till exempel har en stor insynsskyddad yta, vilket Folkpartiet påpekade i 
samhällsbyggnadsnämnden när detaljplanen utformades för många år sedan. Genom att 
utforma byggnader och miljöer så att det finns naturlig insyn från omgivningen - bostäder som 
vetter mot platsen, kanske allra helst med balkong - så drar sig gärningsmännen för att "komma 
ut ur skuggorna" och förstöra, eller rentav göra inbrott. 
 
Med åtgärder som belysning, trygghetsvandringar och patrullerande väktare kan man förstås 
komma en bit, men främst det sistnämnda kan också bli en kostsam historia. Det bästa är ju om 
en miljö är trygg i sin utformning från första början. Öppet gestaltade områden minskar inte 
bara risken för skadegörelse utan inbjuder även till mer delaktighet från barn i området. 
Kommunen kan säkert vara aktiv på flera håll här redan på planeringsstadiet. 
Samhällsbyggnadsnämnden godkänner detaljplaner när nya miljöer ska bebyggas. 
Servicenämnden samråder med arkitekter och ansvarar för att byggnader kommer på plats. 
Övriga nämnder och styrelser är förstås delaktiga i framtagandet av fastigheter och miljöer för 
sina respektive verksamheter. Därför var det inte helt självklart för mig vem jag skulle rikta 
denna interpellation till, och jag hoppas att ordföranden från olika nämnder kan samråda kring 
svaret så som ni ser lämpligt. 
  
Med anledning av ovanstående vill jag ställa följande frågor: 
 
1) Vilka rutiner finns, på planeringsstadiet av nya kommunala byggnader och miljöer, där 

brottsförebyggande hänsyn tas, i synnerhet vad gäller fysisk insyn? 
2) Vilka förbättringar kan göras på detta område? 

____________ 
 
Mattias Adolfson lämnar följande svar på interpellationen: 
 
Björn Brändewall (FP) ställer i en interpellation frågor om hur vi kan arbeta förebyggande för 
att minska risken för skadegörelse. 
 
Skadegörelse inom alla dess former är givetvis helt oacceptabelt. Vi ska givetvis göra det vi kan i 
planeringsskedet för att förebygga detta. En hel del går att göra genom förbättringar i den 
fysiska miljön. Oftast är dock problemen mer komplexa och kräver också ett socialt 
förebyggande arbete. Det krävs bl.a. samarbete mellan förvaltningar, fastighetsägare, skolor, och 
andra myndigheter.  Det finns väldigt goda exempel på ett sådant socialt förebyggande arbete i 
och omkring Berga Centrum som har lett till mer trygga områden där boende också tar ett 
socialt ansvar i sina närområden.  
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I sin interpellation ställer Björn Brändewall följande frågor:  
 
1) Vilka rutiner finns, på planeringsstadiet av nya kommunala byggnader och miljöer, där 

brottsförebyggande hänsyn tas, i synnerhet vad gäller fysisk insyn? 
 
2) Vilka förbättringar kan göras på detta område? 
 
I detaljplaneskedet har vi självklart med oss frågan om att skapa bra och trygga utomhusmiljöer. 
I våra behovsbedömningar kopplat till detaljplaner utreder vi bl.a. risker för hälsa och säkerhet; 
finns risk att otrygga miljöer skapas?   
 
Boverket har också tillsammans med Movium vid Sveriges lantbruksuniversitet tagit fram en ny 
vägledning för planering, utformning och förvaltning av barns och ungas utemiljö med särskilt 
fokus på skolgårdar och förskolegårdar. 
 
Först i bygglovsskedet bestäms exakt hur en byggnad ska placeras. I detta skede sker också en 
avstämning med bl.a. våra landskapsarkitekter för att särskilt belysa utomhusmiljöer som är 
kopplade till skolor och förskolor. Frågor stäms också av utifrån boverkets allmänna råd och 
riktlinjer. 
 
Just nu arbetar också samhällsbyggnadskontoret med ett belysningsprogram som har ett särskilt 
fokus på att också se över otrygga platser för att genom ökad belysning göra dem tryggare. 
 
I vår bostadsplanering verkar vi också för att få in fler bostäder i direkt anslutning till våra 
stadsdelscentrum för att få rörelse i områden dygnet runt. Berga, Norrliden och Lindsdals 
centrum är exempel på där denna utveckling har startat eller ligger nära förestående. 
 
Även om mycket görs i samband med detaljplaneläggning och i bygglovsskedet när det gäller 
nya områden så ligger mycket av frågorna i genomförandefasen (lekredskap, belysning, 
planteringar m.m.) samt i redan byggda områden.  Detta ansvarar bl.a. serviceförvaltningen för. 
Jag har därför ställt frågan till serviceförvaltningen som just nu arbetar aktivt med situationen på 
b.la. Funkaboskolan. Jag fick följande svar av fastighetschef Gunilla Svensson: 
 
Vi hade ett stormöte förra veckan på Funkaboskolan ang. den skadegörelse som förekommer 
där. Beslutet här blev att genomföra en trygghetsvandring tillsammans med elever för att ringa 
in otrygga platser och platser som blir tillhåll. Vår multiarena har blivit den nya samlingsplatsen, 
vilket också var meningen, men den drar också till sig grupper som förstör och skrämmer bort 
de unga. Två delar för att förebygga detta, dels mer vuxennärvaro genom de vandringar som 
socialförvaltningen gör och dels ta bort buskage, klättervänlig utrustning så att det blir svårare 
att komma åt. Larm och övervakning diskuteras också vilket vi ska titta vidare på. 
  
För övrigt vad gäller byggnation, placeras en byggnad utefter flera faktorer, såsom tomtens 
förutsättningar, väderstreck för solinstrålning och delvis att inte bygga in tillhåll. Detta görs även 
ur praktisk synvinkel för att skapa en lättskött och tillgänglig byggnad. Belysning är också ett 
komplement. När det gäller förskolor är frågan ofta på bordet då personalen jobbar kvällar och 
vill ha en trygg väg in och ut till förskolan. Vi har koll på de skolor som är mest utsatta, 
Oxhagsskolan, Kalmarsundsskolan Funkaboskolan och Barkestorp även Lindsdal har varit 
utsatt en del. Här gör vi punktinsatser med rondering av Securitas. Störst är problemen i 
samband med skolslut och skolstart. 
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§ 138 

Detaljplan för kvarteret Rapsen 4, Bergagården 
Dnr KS 2015/0467 

Handlingar 
Samrådsredogörelse den 28 maj 2015. 
 
Planbeskrivning den 28 maj 2015. 
 
Karta. 
 
Behovsbedömning för MKB den 28 april 2015. 
 
Utdrag ur samhällsbyggnadsnämndens protokoll den 28 maj 2015, § 94. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 165. 

Bakgrund 
Samhällsbyggnadsnämnden har föreslagit att kommunfullmäktige antar förslag till detaljplan för 
kvarteret Rapsen 4, Bergagården.  
 
Syftet med detaljplanen är att skapa ett attraktivt bostadsområde i parkmiljö som tillför fler 
bostäder i variationsrika miljöer. Detaljplanen upprättas för att möjliggöra en ändrad 
utformning av bebyggelsen jämfört med gällande detaljplan.  
 
Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget.  

Beslut 
Kommunfullmäktige antar samhällsbyggnadsnämndens förslag till detaljplan för kvarteret 
Rapsen 4, Bergagården. 

§ 139 

Taxor inom kultur- och fritidsnämndens ansvarsområde 
Dnr KS 2015/0479 

Handlingar 
Utdrag ur kultur- och fritidsnämndens protokoll den 23 april 2015, § 53. 
 
Kultur- och fritidsförvaltningens skrivelse den 15 april 2015. 
 
Förslag till taxor. 
 
Kommunledningskontorets skrivelse den 20 maj 2015. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 174. 
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Bakgrund 
Kultur- och fritidsnämnden har föreslagit att samtliga taxor inom deras ansvarsområde 
sammanställs i ett dokument. Dokumentet kommer att presenteras som ett förenklat taxesystem 
som är övergripligt och lättförståeligt för brukarna. 
 
För en mer praktisk hantering av kommande taxeändringar har kommunstyrelsen även 
föreslagit att kultur- och fritidsnämnden får rätt att besluta om mindre justeringar av taxorna. 
Större förändringar eller ändringar som är av principiell vikt ska dock alltid beslutas av 
kommunfullmäktige.  

Beslut 
Kommunfullmäktige antar förslag till taxor inom kultur- och fritidsnämndens ansvarsområde. 
 
Kommunfullmäktige delegerar till kultur- och fritidsnämnden att besluta om mindre justeringar 
av taxorna. 

§ 140 

Godkännande av Kalmar Energi Värme AB:s förvärv av aktier i 
More Biogas Småland AB 
Dnr KS 2015/0523 

Handlingar 
Skrivelse från Kalmar Kommunbolag AB den 1 juni 2015. 
 
Utdrag ur protokoll från sammanträde med styrelsen för Kalmar Energi Holding AB den  
29 januari 2015. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 175. 

Bakgrund 
I bolagsordningen för Kalmar Energi Holding AB anges att bolaget inte får förvärva aktier, 
bilda dotterbolag, ändra aktiekapital eller ingå fusion utan kommunfullmäktiges medgivande.  
 
Kalmar Energi vill visa engagemang för biogas som är ett prioriterat område genom förvärv av 
2 000 aktier i More Biogas Småland AB, vilket motsvarar ca 5 % av aktierna i bolaget.  
 
Kommunstyrelsen har föreslagit att kommunfullmäktige godkänner Kalmar Energi Värme AB:s 
förvärv av 2 000 aktier i More Biogas Småland AB. 
 
 
 

Överläggning 
Under överläggningen redovisas följande förslag: 
 
1. Patricia Vildanfors (MP) – med instämmande av Johan Persson (S), Bertil Dahl (V), Anders 

Andersson (C) och Marie Simonsson (S) – föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla 
kommunstyrelsens förslag. 
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2. Inger Hilmansson (FP) – med instämmande av Thoralf Alfsson (SD), Christina Fosnes (M) 

och Christopher Dywik (KD) – föreslår att kommunfullmäktige ska avslå 
kommunstyrelsens förslag. 

 
Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå 
kommunstyrelsens förslag. Han finner att kommunfullmäktige bifaller förslaget.  
 
Omröstning begärs. Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill bifalla förslaget röstar ja, den som vill avslå det röstar nej”. Vid omröstningen avges 40 
ja-röster, 19 nej-röster, 1 ledamot avstår från att rösta och 1 ledamot är frånvarande (hur var 
och en röstar framgår av bilaga 1). Det innebär att kommunfullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag.  

Beslut 
Kommunfullmäktige godkänner Kalmar Energi Värme AB:s förvärv av 2 000 aktier i More 
Biogas Småland AB. 

Reservationer 
Ledamöterna från FP reserverar sig skriftligen och anför: 
”Folkpartiet liberalerna värnar en marknadsekonomi där Eon har möjlighet att självständigt, 
utan kommunens inblandning, göra detta aktieförvärv. Kalmar Energi Värme AB, är ett 
kommunalt delägt bolag som inte bör snedvrida konkurrensen genom att stödja ett enskilt 
företag genom förvärv av aktier. I bolagsordningen krävs kommunfullmäktiges medgivande, 
och vi vill rikta uppmärksamheten på att kommunen riskerar att begränsa den fria företag-
samheten genom att gynna en enskild näring. Kommunens engagemang ska stödja en fossilfri 
framtid där biogasen är en viktig del i flera framtida alternativ.” 
 
Ledamöterna från M, SD och KD instämmer i FP:s skriftliga reservation.  

Protokollsanteckning 
Ledamöterna från MP redovisar en protokollsanteckning enligt följande: 
”Vi välkomnar Kalmar Energis beslut att investera i en framtidsbransch som biogasen utgör. 
Den tar vara på det kretsloppstänkande som samhället bättre måste bygga strukturer för. Den 
möjliggör ett mer hållbart jordbruk och erbjuder ett hållbart bränsle som kan tankas lokalt på 
landet, där behovet av bränsle är som störst.” 
 

§ 141 
Motion från Per Dahl (M) om översyn av kommunfullmäktiges 
målkatalog 
Dnr KS 2015/0178 

Handlingar 
Motion.  
 
Kommunledningskontorets skrivelse den 24 april 2015. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 179. 



 12 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bakgrund 
Per Dahl (M) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige förutsättningslöst men samlat 
utanför budgetbehandlingen, diskuterar den målkatalog som är satt i verksamhetsplan 2015 och 
omprövar mål och formuleringar som inte låter sig brytas ned till tydligt tidssatta resultatkrav 
med specificerade uppdrag, samt att kommunfullmäktige uppmanar nämnder och styrelser att 
diskutera och formulera kompletterande verksamhetsspecifika resultatkrav för sina respektive 
ansvarsområden. 
 
Arbetet med verksamhetsplan och budget för 2016 har startat. Majoriteten kommer att 
presentera sitt förslag med mål och uppdrag den 19 maj. Verksamhetsplanen kommer upp för 
beslut i kommunfullmäktige den 15 juni. Det är då möjligt att diskutera och föreslå andra mål 
och uppdrag. 
 
Mål och uppdrag sätts av politiken och har en koppling till den politiska visionen. Mål på 
fullmäktiges nivå har en tidshorisont på cirka fem år och behöver inte vara mätbara. Målen ska 
beskriva ett uppnått tillstånd om VAD vi ska uppnå. Målen omprövas inför varje 
verksamhetsplan och kan återkomma flera år. Antalet mål har minskat från 41 st. år 2013 till 14 
st. i verksamhetsplan och budget för 2015. 
 
Respektive nämnd och styrelse bryter ner kommunfullmäktiges mål, formulerar egna mål och 
aktiviteter för sin verksamhet i sin internbudget. Beslut om internbudgetar tas i respektive 
nämnd och styrelse senast i november. Därefter överlämnas de till kommunstyrelsen för 
information. I internbudgetarna finns tydliga exempel på resultatmål.  
 
Uppdragen har ett kortare tidsperspektiv och beskriver vad kommunfullmäktige vill ha gjort 
nästa år eller inom en 2-årsperiod. Genom att ge uppdrag så kan kommunfullmäktige också 
säkra deltagande av flera nämnder. Uppdragen är mätbara och delas alltid ut till en ansvarig 
nämnd eller styrelse. Uppdragen betraktas som utdelade och återkommer inte i nästa års 
verksamhetsplan. 
 
Samtliga mål och uppdrag följs upp i beslutsstödsystemet Hypergene. Även om uppdragen inte 
hunnit slutföras till årsredovisningen så ligger de kvar och bevakas i Hypergene. 
 
Kommunstyrelsen har föreslagit att kommunfullmäktige avslår motionen.  

Beslut 
Kommunfullmäktige avslår motionen om att utanför budgetbehandlingen ompröva mål och 
formuleringar i den verksamhetsplan för 2015 som redan beslutats och hänvisar till fullmäktiges 
behandling av kommande verksamhetsplan för 2016. 
 
Kommunfullmäktige avslår även delen om att uppmana nämnder och styrelser att diskutera och 
formulera resultatkrav eftersom det redan ligger inom deras uppdrag. 

§ 142 

Motion från SD om införande av tiggeri i lokala ordnings-
föreskrifter 
Dnr KS 2015/0147 
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Handlingar 
Motion den 17 februari 2015. 
 
Serviceförvaltningens skrivelse den 17 april 2015. 
 
Servicenämndens protokoll den 29 april 2015. 
 
Kommunledningskontorets skrivelse den 6 maj 2015. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 180. 

Bakgrund 
Sverigedemokraterna har i en motion föreslagit att Kalmar kommun i de lokala 
ordningsföreskrifterna inför ordningsföreskrifter om tiggeri med lydelsen:  
”Polismyndighetens tillstånd krävs för insamling av pengar i bössor eller liknande, om 
insamlingen inte utgör led i en tillståndspliktig allmän sammankomst eller offentlig tillställning. 
När insamling ska ske i samband med framförande av gatumusik krävs inte tillstånd.” 
 
Serviceförvaltningen har yttrat sig över motionen och servicenämnden föreslår att 
kommunfullmäktige avslår motionen.  
 
Kommunstyrelsen har tillstyrkt servicenämndens förslag.  

Överläggning 
Under överläggningen redovisas följande förslag: 
 
1. Thoralf Alfsson (SD) föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla motionen. 

 
2. Carl-Henrik Sölvinger (FP) – med instämmande av Ingemar Einarsson (C),  

Bertil Dahl (V), Max Troendlé (MP), Erik Holm (S) och Patricia Vildanfors (MP) – föreslår 
att kommunfullmäktige ska bifalla kommunstyrelsens förslag att avslå motionen.  

 
Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå 
kommunstyrelsens förslag. Han finner att kommunfullmäktige bifaller förslaget.  
 
Omröstning begärs. Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill bifalla kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla motionen röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 55 ja-röster, 5 nej-röster och 1 ledamot är frånvarande (hur var och en 
röstar framgår av bilaga 2). Det innebär att kommunfullmäktige beslutar att bifalla 
kommunstyrelsens förslag.  

Beslut 
Kommunfullmäktige avslår motionen från Sverigedemokraterna om att införa ett tillägg 
angående tiggeri i den lokala ordningsföreskriften.  

Reservationer 
Ledamöterna från SD reserverar sig mot beslutet till förmån för eget förslag att bifalla 
motionen.  
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§ 143 

Medborgarförslag om jämställd snöröjning 
Dnr KS 2015/0072 

Handlingar 
Medborgarförslag den 25 januari 2015. 
 
Servicenämndens skrivelse den 9 mars 2015. 
 
Yttrande från förslagsställaren den 23 mars 2015. 
 
Utdrag ur servicenämndens protokoll den 25 mars 2015, § 31. 
 
Kommunledningskontorets skrivelse den 2 april 2015.  
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 181. 

Bakgrund 
I ett medborgarförslag föreslås att Kalmar kommun ska införa jämställd snöröjning, där gång- 
och cykelbanor, övergångställen/överfartsställen samt busshållsplatser plogas före bilvägar, 
enligt en modell som exempelvis Karlskoga har infört. 
 
Serviceförvaltningen har tagit fram ett förslag till yttrande. Av yttrandet framgår bland annat 
följande: 
 
”Kalmar kommuns planering av vinterväghållning utgår från trafikmönster hos gående, cykel, 
buss, bil och så vidare. Arbetet med ökad prioritering av gång och cykelvägar de senaste åren 
har gett att vi redan har genomfört den inriktning Karlskoga har. Detta som ett resultat av en 
större fokusering på såväl Kalmar som cykelstad och på tillgängligheten för funktionsnedsatta. 
Arbetet har gagnat jämställdheten men också jämlikheten i ett bredare perspektiv. Detta 
eftersom de stora skillnaderna i resvanemönstret inte gäller mellan kvinnor, män, flickor och 
pojkar utan om man jämför unga, medelålders och gamla eller olika socioekonomiska grupper 
etc.  
 
Utifrån det vi här redovisat är vår samlade bedömning att vi redan har en relativt jämställd och 
jämlik snöröjning i Kalmar kommun. Samtidigt bedömer vi att det finns ytterligare 
förbättringsmöjligheter inom rimlighetens gränser genom till exempel framtida, utökad 
saltlakespridning på gång- och cykelvägar. Det är viktigt att följa eventuella förändringar i 
kommande resvaneundersökningar och utifrån det anpassa vinterväghållningen.” 
 
Servicenämnden har den 25 mars 2015 föreslagit att kommunfullmäktige beslutar att 
serviceförvaltningen i sitt arbete med vinterväghållning ska beakta kommande 
resvaneundersökningar som en del i arbetet mot kommunens mål om ett jämställt och jämlikt 
samhälle. Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget.  

Överläggning 
Under överläggningen redovisas flera förslag. Efter justering av förslagen återstår följande 
förslag:  
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1. Ingemar Einarsson (C) föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla kommunstyrelsens 

förslag.  
 

2. Patricia Vildanfors (MP) föreslår att servicenämnden får i uppdrag att prioritera upp och 
förbättra framkomligheten för cyklister och gående till förskolor och busshållsplatser. 

 
Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå 
kommunstyrelsens förslag. Han finner att kommunfullmäktige bifaller förslaget. 
 
Härefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå Patricia Vildanfors 
tilläggsförslag om att prioritera upp och förbättra framkomligheten för cyklister och gående till 
förskolor och busshållsplatser. Han finner att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 
Omröstning begärs. Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. Vid omröstningen 
avges 49 ja-röster, 6 nej-röster, 5 ledamöter avstår från att rösta och 1 ledamot är frånvarande 
(hur var och en röstar framgår av bilaga 3). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggs-
förslaget.  

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att servicenämnden i sitt arbete med vinterväghållning ska beakta 
kommande resvaneundersökningar som en del i arbetet mot kommunens mål om ett jämställt 
och jämlikt samhälle. 
 
Medborgarförslaget ska härmed anses besvarat.  

Reservationer 
Ledamöterna från MP reserverar sig skriftligen och anför: 
”Vi reserverar oss till förmån för våra tilläggsyrkanden. Arbetet med Kalmar cykelstad (vi vill 
benämna det cykelkommun) har medfört att cykel- och gångvägar fått bättre prioritet i 
kommunen. Miljöpartiet arbetade i servicenämnden under föregående mandatperiod för bland 
annat detta. GC-vägarna har fått bättre prioritet vad gäller vinterväghållningen, men det finns 
mycket kvar att göra. 
 
Detta är ett angeläget medborgarförslag som ökar tillgängligheten vintertid för cyklister och 
gående och förbättrar för småbarnsföräldrar i sin redan stressade vardag. Det är ett sätt att göra 
det lättare för barnfamiljer att transportera sig mer miljövänligt. 
 
Vi gör inte bedömningen som Kalmar kommun att nu anse att vi har en jämställd och jämlik 
snöröjning. Vi lade ett tilläggsyrkande om att prioritera upp och förbättra framkomligheten för 
cyklister och gående till just förskolor och busshållsplatser. Det finns inte med i 
målbeskrivningen för vinterväghållningen idag och är ett angeläget förbättringsområde. Därför 
lade vi också tilläggsyrkandet att det ska skrivas in i målbeskrivningen. Majoriteten vägrade att 
göra en enkel förbättring och stannar hellre kvar i gamla hjulspår. Miljöpartiet kräver tydligare 
dokument. 
 
Då våra tilläggsyrkanden inte gick igenom i fullmäktige yrkade vi i andra hand på att en 
provperiod på 2 år införa jämställd snöröjning som medborgaren föreslår. Detta är en insats 
inte bara för kvinnor utan lika mycket för männen som cyklar, åker buss och rör sig runt till fots 
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i kommunen vintertid. Detta fick vi dock inte tillåtelse att yrka då det inte var yrkat på i 
kommunstyrelsen. Vi ifrågasätter kommunens hantering av denna fråga.” 
 

§ 144 
Budgetuppföljning efter april med prognos för bokslutet 2015 
Dnr KS 2015/0004 

Handlingar 
Budgetuppföljning efter april med prognos för bokslutet 2015. 
 
Uppföljningsrapport verksamhetsplan. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 168. 

Bakgrund 
Årets första budgetuppföljning redovisar en helårsprognos för årets resultat på 18,9 miljoner 
kronor, en positiv avvikelse mot budget på 16,8 miljoner kronor.  
 
I balanskravsutredningen justeras för realisationsvinster (10,0 miljoner kronor). Helårs-
prognosen för årets balanskravsresultat beräknas då till 8,9 miljoner kronor.  
 
Enligt kommunens principer för ekonomistyrning gällande nämnds åtgärd vid konstaterad/ 
befarad budgetavvikelse är nämnd skyldig att vidta åtgärder så att anslaget kan hållas. Kultur- 
och fritidsförvaltningen redovisar i sin uppföljning en negativ budgetavvikelse på - 0,6 miljoner 
kronor utan att redovisa några sådana åtgärder. Kultur- och fritidsnämnden bör därför 
uppmanas att vidta sådan åtgärd så att budgeten för 2015 kan hållas. 
 
Omsorgsnämnden och socialnämnden redovisar en prognos för helårsutfall som överstiger 
budget. Båda nämnderna gör dock bedömningen att med insatser/åtgärder kommer 
verksamheterna under året att vara anpassade till budgetnivån för 2015 (utebliven helårseffekt).  
 
Kommunstyrelsen har överlämnat budgetuppföljningen till kommunfullmäktige för kännedom.  

Beslut 
Kommunfullmäktige lägger budgetuppföljningen efter april med prognos för bokslutet 2015 till 
handlingarna.  

§ 145 

Uppföljning efter tertial 1 med prognos för bokslutet 2015 för 
koncernen Kalmar Kommunbolag AB 
Dnr KS 2015/0500 

Handlingar 
Kalmar Kommunbolag AB:s skrivelse den 27 maj 2015. 

Uppföljning efter tertial 1 med prognos för bokslutet 2015 för koncernen Kalmar 
Kommunbolag AB. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 169. 
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Bakgrund 
I samband med att kommunbolagets styrelse i december 2014 beslutade om budget 2015 antogs 
även hur och när uppföljning av ekonomi och verksamhet ska ske i koncernen. Uppföljning av 
ekonomi och verksamhet för koncernen ska redovisas i kommunbolagets styrelse efter april och 
augusti. Inriktningen i uppföljningen ska vara utfall för perioden, prognos för helårsutfallet, 
analys av utfallet. Rapporteringen efter oktober kommer enbart vara sifferdelen. 
 
I denna första rapport för året, som baseras på fyra månader, är förutsättningarna att lämna en 
prognos för ett samlat helårsutfall begränsad. I uppföljningen kommenteras nu kända utfall, 
förändringar och tendenser som påverkar koncernens ekonomi. 
 
Kommunstyrelsen har överlämnat uppföljningen till kommunfullmäktige för kännedom.  

Beslut 
Kommunfullmäktige lägger Uppföljning efter april med prognos för bokslutet 2015 för 
koncernen Kalmar Kommunbolag AB till handlingarna.  

§ 146 

Verksamhetsberättelser med bokslut 2014 för stiftelsen Kalmar 
läns museum och Jenny Nyströms & Curt Stoopendaals stiftelse 
Dnr KS 2015/0401 

Handlingar 
Verksamhetsberättelser med bokslut 2014 samt revisionsberättelser gällande stiftelsen Kalmar 
läns museum samt Jenny Nyström & Curt Stoopendaals stiftelse.  

Bakgrund 
Stiftelsen Kalmar läns museum samt Jenny Nyström och Curt Stoopendaals stiftelse har 
överlämnat verksamhetsberättelser med bokslut 2014. Revisorerna tillstyrker att styrelserna för 
de båda stiftelserna beviljas ansvarsfrihet för 2014. 

Överläggning 
Kommunfullmäktige beslutar att ajournera sammanträdet för att låta länsmuseichefen Örjan 
Molander redovisa verksamhetsberättelsen för stiftelsen Kalmar läns museum. 

Beslut 
Kalmar kommun beviljar för sin del styrelserna för Stiftelsen Kalmar Läns Museum samt Jenny 
Nyström och Curt Stoopendaals stiftelse ansvarsfrihet för 2014. 

Jäv 
På grund av jäv deltar inte Christopher Dywik (KD) och Sofie Bergman (FP) i handläggningen 
av detta ärende.  

§ 147 

Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 
2017-2018 
Dnr KS 2015/0191 

Handlingar 
Kommunledningskontorets skrivelse den 18 maj 2015. 
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Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018. 

Moderaternas budgetreservation. 

Folkpartiets budgetreservation. 

Kristdemokraternas budgetreservation. 

Sverigedemokraternas budgetreservation. 

Miljöpartiets budgetreservation. 
 
Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015, § 167. 

Bakgrund 
Den politiska majoriteten har presenterat förslag till verksamhetsplan med budget för 2016 och 
ekonomisk planering för 2017-2018. 
 
Resultatet för år 2016 uppgår till 39,9 miljoner kronor, för år 2017 till 35,0 miljoner kronor och 
för år 2018 till 1,7 miljoner kronor. 
 
Kommunstyrelsen har föreslagit att kommunfullmäktige antar förslag till verksamhetsplan med 
budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018. 
 
Kommunstyrelsen har även uttalat följande: Det är viktigt med en tidig dialog och därför bjöds 
de fackliga organisationerna in till en överläggning med den politiska majoriteten i april 2015. 
Som förtroendevalda har vi ett ansvar för hela budgeten men ska framöver försöka möjliggöra 
att de fackliga organisationerna kan komma in ännu tidigare i budgetprocessen. 

Överläggning 
Under överläggningen redovisas följande förslag: 
 
1. Johan Persson (S) – med instämmande av Anders Andersson (C), Bertil Dahl (V), Dzenita 

Abaza (S), Ingemar Einarsson (C), Lasse Johansson (S), Michael Ländin (S), Mattias 
Adolfson (S) och Erik Holm (S) – föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla 
kommunstyrelsens förslag med ändringen att Södermöre kommundelsnämnd ska läggas till 
under den tredje punkten i Uppdrag till verksamheten på sidan 9. Uppdraget får då följande 
lydelse: ”Samhällsbyggnadsnämnden får i uppdrag att tillsammans med barn- och 
ungdomsnämnden, Södermöre kommundelsnämnd och servicenämnden ta fram en plan 
för hur, samt också starta arbetet med att fasa ut farliga ämnen i förskole- och skolmiljöer 
för att skapa en så giftfri miljö som möjligt.  
 

2. Christina Fosnes (M) – med instämmande av Måns Linge (M), Jonas Lövgren (M), Pelle 
Sederkvist (M) och Karl Holst (M) – föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla 
kommunstyrelsens förslag med undantag av Moderaternas ändrings- och tilläggsförslag (se 
M:s budgetreservation i bilaga 49). 
 

3. Thoralf Alfsson (SD) föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla kommunstyrelsens förslag 
med undantag av Sverigedemokraternas ändrings- och tilläggsförslag (se SD:s 
budgetreservation i bilaga 49). 
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4. Patricia Vildanfors (MP) – med instämmande av Max Troendlé (MP) och Daphne 

Tuvesson (MP) – föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla kommunstyrelsens förslag 
med undantag av Miljöpartiets ändrings- och tilläggsförslag (se MP:s budgetreservation i 
bilaga 49). 
 

5. Inger Hilmansson (FP) – med instämmande av Sofie Bergman (FP), Carl-Henrik Sölvinger 
(FP) och Björn Brändewall (FP) – föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla 
kommunstyrelsens förslag med undantag av Folkpartiets ändrings- och tilläggsförslag  
(se FP:s budgetreservation i bilaga 49). Där förslagen även gäller Södermöre ingår dessa i 
förslagen till votering. Vidare föreslås följande: 

- Punkt 2. Ändringsyrkande: Att en bostadsförsörjningsplan med boendeplanering och ett 
boendeprogram, utarbetas i enlighet med Boverkets intentioner och våra mål om 
varierande bostadsbestånd för en ökande befolkning i Kalmar kommun.    

- Punkt 13. Ändringsyrkande: Den årliga avgiften för borgensåtagande för lån till helägda 
företag fastställs till 0,40 procent av utnyttjad borgensåtaganden till helägda företag 
fastställs till 0,40 procent av utnyttjad borgen vid det senaste årsskiftet. 

- Punkt 15. Tilläggsyrkande: Att kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för år 2016 
till 21:71 per skattekrona. 

- Majoritetens budget sidan 15: Punkten tre om uppdrag till förvaltningar att stödja 
Destination Kalmar AB. 
Ändringsyrkande: Kommunens förvaltningar och bolag får i uppdrag att stödja varandra 
och samarbeta för gemensam koncernnytta. Tilläggsyrkande: Efter ”Kommunstyrelsen 
får i uppdrag att förhandla och skriva avtal med KLT om fortsatt enhetstaxa inom 
Kalmar kommun”. ”Kommunstyrelsen får i uppdrag att förhandla och skriva avtal med 
KLT om reducering av biljettpriset under lågtrafiktid.” 
 

6. Christopher Dywik (KD) föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla 
kommunstyrelsens förslag med undantag av Kristdemokraternas ändrings- och 
tilläggsförslag (se KD:s budgetreservation i bilaga 49). 

Propositionsordning 
Efter att överläggningen avslutats redovisar ordföranden förslag på propositionsordning. 
Kommunfullmäktige godkänner sedan följande propositionsordning: 
- Först frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå kommunstyrelsens 

förslag i de delar där det inte redovisats några motförslag. 
- Härefter ställer ordföranden proposition på bifall till kommunstyrelsens  

förslag eller bifall till vart och ett av respektive partis ändrings- och tilläggsförslag i sin helhet 
med undantag av de förslag som lyfts ut för särskild omröstning. 

- Därefter ställer ordföranden proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag eller bifall till 
de förslag där ledamöterna yrkat om särskild omröstning. 

- Kommunfullmäktige tar därefter ställning till punkterna 1-15 i kommunstyrelsens förslag. 

Omröstningar 
Kommunfullmäktige beslutar först att bifalla kommunstyrelsens förslag med undantag av de 
delar där det redovisats motförslag. 
 
Härefter frågar ordföranden – för vart och ett av de ändrings- och tilläggsförslag som redovisats 
av respektive parti med undantag av de förslag som lyfts ut för särskild omröstning – om 
kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller partiernas ändrings- eller 
tilläggsförslag. Han finner att kommunfullmäktige avslår samtliga ändrings- och tilläggsförslag. 
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Omröstning begärs i följande punkter: 
 
1. Moderaternas, Folkpartiets och Kristdemokraternas ändringsyrkande om att effektivisera 

den politiska organisationen i Kalmar genom att ta bort nämndernas 2:e vice ordförande.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 20 nej-röster och 1 ledamot är frånvarande (hur var och 
en röstar framgår av bilaga 4). Det innebär att kommunfullmäktige bifaller 
kommunstyrelsens förslag. 
 

2. Moderaternas, Folkpartiets och Kristdemokraternas ändringsyrkande om att i 
investeringsbudgeten 2016 förlägga ett nytt simhallsbygge på extern aktör. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 15 nej-röster, 5 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 5). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

3. Moderaternas, Folkpartiets och Kristdemokraternas ändringsyrkande om att genomlysa 
kommunens verksamhet, genom en extern aktör. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 15 nej-röster, 5 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 6). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

4. Moderaternas ändringsyrkande att under barn- och ungdomsförvaltningen förstärka 
personalstyrkan med en lärarassistent för barn med särskilda behov i samtliga 
högstadieskolor i kommunen. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 10 nej-röster, 10 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 7). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

5. Moderaternas ändringsyrkande att under barn- och ungdomsförvaltningen avsätta  
200 000 kronor till Sjukhusskolan vilket motsvarar 1 lärare på barn- och ungdomspsykiatrin 
och 1 lärare på SOMA. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 11 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 8). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
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6. Moderaternas ändringsyrkande att under barn- och ungdomsförvaltningen avsätta  

500 000 kronor för uppdaterat undervisningsmaterial. 
 

Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 10 nej-röster, 10 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 9). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

7. Moderaternas ändringsyrkande att minska besparingskravet med 2 miljoner kronor för 
omsorgsförvaltningen. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 11 nej-röster, 9 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 10). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

8. Moderaternas ändringsyrkande att i investeringsbudgeten 2016 införa ett bullerskydd längs 
E22/Ölandsleden vid Djurängen. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 9 nej-röster, 11 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 11). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

9. Moderaternas ändringsyrkande att i investeringsbudgeten 2016 upprusta Ekö Badplats.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 9 nej-röster, 11 ledamöter avstår från att rösta och 1 
ledamot är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 12). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

10. Sverigedemokraternas ändringsyrkande om uppsägning/omförhandling av avtal med 
Migrationsverket syftande till att minska mottagandet av asylsökande till kommunen och 
därmed Kalmar kommuns kostnader. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 46 ja-röster, 5 nej-röster, 8 ledamöter avstår från att rösta och  
2 ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 13). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

11. Sverigedemokraternas ändringsyrkande om att Kalmar kommun årligen upprättar ett 
mångkulturellt bokslut för att öka transparensen när det gäller invandringen till kommunen. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
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omröstningen avges 40 ja-röster, 5 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 14). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

12. Sverigedemokraternas ändringsyrkande om utökat ramanslag för barn- och ungdoms-
nämnden för att minska effekterna av Stabil ekonomi och besparingsprogrammet på  
1 procent av budgetramen.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 7 nej-röster, 12 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 15). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

13. Sverigedemokraternas ändringsyrkande om utökat ramanslag för omsorgsnämnden för att 
minska effekterna av Stabil ekonomi och besparingsprogrammet på 1 procent av 
budgetramen.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 5 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 16). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

14. Sverigedemokraternas ändringsyrkande om att Kalmar kommun bjuder ut sitt vind-
kraftverk till försäljning. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 5 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 17). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

15. Miljöpartiets ändringsyrkande om att kommunen ska senast 2020 ha vidtagit sådana 
åtgärder och riktat insatser så att de 15 nationella miljömålen som är aktuella för Kalmar 
bedöms kunna nås.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 6 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 18). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

16. Miljöpartiets ändringsyrkande om att kommunen antar visionen att skolköken ska nå  
100 % ekologiskt till 2025. Andelen lokalt ekologisk producerad mat ska uppgå till minst  
50 % 2020. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 4 nej-röster, 19 ledamöter avstår från att rösta och 2 
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ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 19). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

17. Miljöpartiets ändringsyrkande om att natur- och landsbygdsturism i kommunen ska öka. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 5 nej-röster, 18 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 20). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

18. Miljöpartiets ändringsyrkande om att barngruppernas storlek i Kalmars förskolor ska 
minska.    
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 6 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 21). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

19. Miljöpartiets ändringsyrkande om att sjukfrånvaron i omsorgsförvaltningen ska minska till 
maximalt 6 % 2018. 
 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller 
ändringsförslaget. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 

20. Folkpartiets ändringsyrkande att halva Destination Kalmar AB bjuds ut till försäljning. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 41 ja-röster, 4 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 22). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

21. Folkpartiets ändringsyrkande att partier som är representerade i kommunstyrelsen ska ges 
en oarvoderad s.k. insynsplats i personaldelegationen samt arbets- och planutskottet.  

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 37 ja-röster, 13 nej-röster, 9 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 23). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

22. Folkpartiets ändringsyrkande att politikerarvoden återställs till nivåer före 2012 och räknas 
upp enligt kommunals avtal. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 8 nej-röster, 15 ledamöter avstår från att rösta och 2 
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ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 24). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

23. Folkpartiets ändringsyrkande att Kalmar Kommunbolag AB ska ge en årlig marknads-
mässig utdelning till sina ägare. Utdelningen om 3 Mkr från 2015 permanentas. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 4 nej-röster, 15 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 25). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

24. Folkpartiets ändringsyrkande att Kalmar kommun ska erbjuda 150 språkpraktikplatser för 
personer som studerar SFI, svenska för invandrare. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 41 ja-röster, 10 nej-röster, 8 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 26). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

25. Folkpartiets ändringsyrkande att den parkeringsnorm som antagits av samhällsbyggnads-
nämnden även lyfts upp till fullmäktige för beslut. Normen ska kompletteras med riktlinjer 
för parkeringsköp. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 5 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 27). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

26. Folkpartiets ändringsyrkande att Lindö skyddas som ett kommunalt naturreservat. En 
långsiktig skötselplan bör framställas. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 38 ja-röster, 9 nej-röster, 12 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 28). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

27. Folkpartiets ändringsyrkande att barn- och ungdomsnämnden tillförs utökad budgetram 
som kompensation för ökade skolskjutskostnader.  

 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller 
ändringsförslaget. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 

28. Folkpartiets ändringsyrkande att budgetramen utökas för barn- och ungdomsförvaltningen 
för att kunna anställa två utbildade studie- och yrkesvägledare. 

 



 25 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 5 nej-röster, 14 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 29). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

29. Folkpartiets ändringsyrkande att budgetramen för barn- och ungdomsförvaltningen utökas 
för att anställa utbildade speciallärare för stöd till barn. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 4 nej-röster, 19 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 30). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

30. Folkpartiets ändringsyrkande att barn- och ungdomsnämnden genom replikering ansluter 
sig till SkolFam©. Medel ur sociala investeringsfonden används.    

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 4 nej-röster, 19 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 31). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

31. Folkpartiets ändringsyrkande att resurscentrum avvecklas på sikt till förmån för egna 
vikariepooler i teamen. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 6 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 32). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

32. Folkpartiets ändringsyrkande att hitta former inom förvaltningen för att meritera 
medarbetare som nära omsorgstagarna bidrar till kvalitetsutveckling genom engagemang 
och specialkompetens. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 4 nej-röster, 15 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 33). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

33. Folkpartiets ändringsyrkande att skärpa samverkan och hitta metoder för en bättre 
sammanhållen vårdkedja speciellt mellan sjukhus – hemsjukvård samt mellan 
strokeverksamheten – hemrehabiliteringen.  

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 4 nej-röster, 15 ledamöter avstår från att rösta och 2 
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ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 34). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

34. Folkpartiets ändringsyrkande att frigöra ytterligare resurser för förebyggande arbete inom 
socialförvaltningens verksamhet. Detta för att undvika kostnader senare. Den sociala 
investeringsfonden bör helt fokusera på förebyggande insatser. 

  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 6 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 35). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

35. Folkpartiets ändringsyrkande att Södermöre kommundelsnämnd tar över ansvaret för 
parkskötsel, kost och städ inom sitt geografiska område.   

  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 6 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 36). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

36. Folkpartiets ändringsyrkande att som en arbetsmarknadsåtgärd anställa kommunala förare. 
  

Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 6 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 37). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

37. Kristdemokraternas ändringsyrkande att eftersträva en resursförskjutning på minst 1 
procent från administration till direkt operativ verksamhet vid samtliga förvaltningar. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 2 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 38). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

38. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge ansvarig enhet i uppdrag att, i dialog med KLT, 
tillse att Kalmar kommun får en avsevärd utökning av anropsstyrd kollektivtrafik på kvällar 
och helger. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 2 nej-röster, 21 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 39). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
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39. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge kommunledningskontoret i uppdrag att 

skyndsamt färdigställa Kalmar kommuns bredbandsstrategi. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 6 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 40). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

40. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge samhällsbyggnadskontoret i uppgift att, vid 
stadsplanering, tillse att all nybyggnation anpassas efter den kringliggande bebyggelsen. 
Detta för att låta områden bevara sin egen särpräglade karaktär. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 2 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 41). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

41. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge socialförvaltningen i uppdrag att ta fram en 
handlingsplan mot våld i nära relationer och mot hedersrelaterat våld. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 7 nej-röster, 12 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 42). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

42. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge kommunstyrelsen i uppdrag att utvärdera de 
offentliga och ideella integrationspolitiska projekten och verksamheterna som finns i 
kommunen för att kunna uppnå en bättre samordning och en effektivare integrations-
process. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 7 nej-röster, 12 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 43). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

43. Kristdemokraternas ändringsyrkande att ge barn- och ungdomsförvaltningen i uppdrag att 
utreda förutsättningarna och möjligheterna för att minska barngruppernas storlek inom 
förskolan. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 6 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 44). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
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44. Kristdemokraternas ändringsyrkande att inte genomföra generella besparingar på 

äldreomsorgen. Tillsätt en oberoende utredning med uppgift att genomlysa 
omsorgsnämndens verksamhet och presentera konkreta, mätbara och genomförbara 
åtgärdsförslag för att sänka verksamhetens kostnadsläge. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 2 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 45). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

45. Kristdemokraternas ändringsyrkande att prioritera förskole- och skolbyggnationerna i 
Hagby och Halltorp i investeringsbudgeten 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 40 ja-röster, 2 nej-röster, 17 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 46). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

46. Kristdemokraternas ändringsyrkande att påbörja arbetet för att inrätta en familjecentral i 
Lindsdal. 
  
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 36 ja-röster, 2 nej-röster, 21 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 47). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 

 
Härefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag till 
beslut i punkterna 1-15 med undantag av de delar där det redovisats motförslag. Han finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen.  
 
Därefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla Johan Perssons m.fl. förslag 
eller kommunstyrelsen förslag när det gäller ändringen att Södermöre kommundelsnämnd ska 
läggas till under den tredje punkten i Uppdrag till verksamheten på sidan 9. Han finner att 
kommunfullmäktige bifaller Johan Perssons m.fl. förslag. 
 
Omröstning begärs i följande punkter: 
 
1. Folkpartiets ändringsyrkanden i Majoritetens budget på sidan 15: Punkten tre om uppdrag 

till förvaltningar att stödja Destination Kalmar AB. 
Ändringsyrkande: Kommunens förvaltningar och bolag får i uppdrag att stödja varandra 
och samarbeta för gemensam koncernnytta. Tilläggsyrkande: Efter ”Kommunstyrelsen får i 
uppdrag att förhandla och skriva avtal med KLT om fortsatt enhetstaxa inom Kalmar 
kommun”. ”Kommunstyrelsen får i uppdrag att förhandla och skriva avtal med KLT om 
reducering av biljettpriset under lågtrafiktid.” 
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Ordföranden frågar om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller 
ändringsförslagen. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 

2. Folkpartiets ändringsyrkande i punkt 2: Att en bostadsförsörjningsplan med 
boendeplanering och ett boendeprogram, utarbetas i enlighet med Boverkets intentioner 
och våra mål om varierande bostadsbestånd för en ökande befolkning i Kalmar kommun.   

 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller 
ändringsförslaget. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 

3. Folkpartiets ändringsyrkande i punkt 13: Den årliga avgiften för borgensåtagande för lån till 
helägda företag fastställs till 0,40 procent av utnyttjad borgensåtaganden till helägda företag 
fastställs till 0,40 procent av utnyttjad borgen vid det senaste årsskiftet. 
 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige vill bifalla kommunstyrelsens förslag eller 
ändringsförslaget. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

4. Folkpartiets ändringsyrkande i punkt 15: Att kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för 
år 2016 till 21:71 per skattekrona. 

 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den som vill bifalla 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla ändringsförslaget röstar nej”. Vid 
omröstningen avges 42 ja-röster, 4 nej-röster, 13 ledamöter avstår från att rösta och 2 
ledamöter är frånvarande (hur var och en röstar framgår av bilaga 48). Det innebär att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 

Beslut 
 
1. Kommunfullmäktige godkänner förslag till verksamhetsplan med budget för 2016 och 

ekonomisk planering för 2017-2018 med ändringen att Södermöre kommundelsnämnd ska 
läggas till under den tredje punkten i Uppdrag till verksamheten på sidan 9. 
 
Det innebär att samtliga nämnders begäran om medel inför 2016 är besvarade.  
 
Nämndernas ramar för 2015 ligger fast med undantag för de regleringar avseende 
statsbidrag enligt finansieringsprincipen som kan uppstå till följd av riksdagens beslut i 
vårändringsbudgeten 2015. Kommunledningskontoret får i uppdrag att göra erforderliga 
justeringar utifrån detta.   
 

2. Kommunfullmäktige beslutar att skrivningen under rubriken ”Fler bostäder” inom ”Ett 
växande attraktivt Kalmar” utgör kommunens riktlinjer för bostadsförsörjningen. 
 

3. Anslag i budgeten för 2016 anvisas direkt till nämnderna som ”totala nettoanslag” i 
driftbudgeten. För ombudgeteringar av anslag gäller: 
 
- Nämnd får inte fatta beslut om ombudgeteringar som medför väsentliga ändringar av 

servicenivå, berör frågor av principiell art eller annars är av särskild vikt. Sådana förslag 
ska överlämnas till kommunfullmäktige för beslut. I övriga fall kan nämnd besluta om 
ombudgeteringar inom sitt verksamhetsområde. 
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- Kommunstyrelsen får fatta beslut om sådana ombudgeteringar mellan nämnder som 

inte medför ändringar av servicenivå, berör frågor av principiell art eller annars är av 
särskild vikt.  

 
- Justering av ramar mellan nämnder, av administrativ karaktär, som inte får någon 

nettopåverkan på resultatet eller nämndernas verksamhet får beslutas av kommun-
direktören.  
 

4. Kommunstyrelsen får rätt att besluta om senareläggning av planerade investeringar i 
budgeten för 2016, om det riskerar att bli avvikelser mot fastställd budget som begränsar 
kommunens finansiella handlingsutrymme. 
 

5. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för Kalmar Kommun-
bolag AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 230 000 000 kronor, 
jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på 
skuldebrevens respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
6. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för Kalmarhem AB:s 

låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 1 588 200 000 kronor, jämte därpå 
löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens 
respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
7. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för KIFAB i Kalmar 

AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 768 200 000 kronor, jämte 
därpå löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på 
skuldebrevens respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
8. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för HB Telemarkens 

låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 192 000 000 kronor, jämte därpå 
löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens 
respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
9. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för Kalmar Vatten 

AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 350 000 000 kronor, jämte 
därpå löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på 
skuldebrevens respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
10. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för Kalmar Öland 

Airport AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 30 000 000 kronor, 
jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på 
skuldebrevens respektive ursprungliga lånebelopp. 

 
11. Kommunfullmäktige beslutar att kommunstyrelsen under år 2016 har rätt att nyupplåna, 

d.v.s. öka kommunens skulder, upp till totalt 1 330 200 000 kronor.  
 

12. Kommunfullmäktige beslutar att kommunstyrelsen under år 2016 har rätt att omsätta lån, 
d.v.s. låna upp motsvarande belopp på de lån som förfaller till betalning under år 2016. 
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13. Den årliga avgiften för borgensåtagande för lån till helägda företag fastställs till 0,30 

procent av utnyttjad borgen vid det senaste årsskiftet. 
 

14. Kommunfullmäktige beslutar att betala ut 1 814 628 kronor i partistöd år 2016. Av 
partistödet ska 10 % fördelas som ett grundstöd till varje parti i fullmäktige och resterande 
som ett mandatbundet stöd.  
 

15. Kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för år 2016 till 21:81 per skattekrona. 

Reservationer 
Ledamöterna från M, SD, MP, FP och KD reserverar sig till förmån för egna ändrings- och 
tilläggsförslag. Respektive partis budgetreservation framgår av bilaga 49. 

§ 148 

Anmälningsärenden 
 
- Kommunstyrelsens protokoll den 2 juni 2015 

 
- Kammarrätten i Jönköpings beslut att avslå överklagandet av kommunfullmäktiges beslut 

att godkänna exploateringsavtal med AEVS Eldaren AB.  
Dnr KS 2013/0518 
 

- Medborgarförslag om rastplats för hundar 
Dnr KS 2015/0499 
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Bilaga 1 

 
§ 140. Godkännande av Kalmar Energi Värme AB:s förvärv av aktier i More Biogas Småland AB 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 12 1 0 
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Bilaga 1, forts 
 

§ 140. Godkännande av Kalmar Energi Värme AB:s förvärv av aktier i More Biogas Småland AB 
 

Transport: 37 12 1 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 19 1 1 
 
  



 34 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 2 

 
§ 142. Motion från Sverigedemokraterna om införande av tiggeri i lokala ordningsföreskrifter 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                         X        
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                           X        
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                         X        
Måns Linge                               (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                         X        
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                         X        
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                         X        
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                            X        
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 50 0 0 0 



 35 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
  Bilaga 2, forts 

 
§ 142. Motion från Sverigedemokraterna om införande av tiggeri i lokala ordningsföreskrifter 

 

Transport: 50 0 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                         X        
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 55 5 0 1 
 
  



 36 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
    Bilaga 3 

  
§ 143. Medborgarförslag om jämställd snöröjning 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                         X        
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                           X        
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                         X        
Måns Linge                               (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                         X        
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                         X        
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                         X        
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                            X        
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 49 1 0 0 



 37 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 3, forts 

  
§ 143. Medborgarförslag om jämställd snöröjning 

 

Transport: 49 1 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 49 6 5 1 
 
  



 38 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 4 

  
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 13 0 0 



 39 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 4, forts 
  

§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 
 

Transport: 37 13 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 20 0 1 
 
  



 40 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
                              Bilaga 5 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 13 0 0 



 41 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
 Bilaga 5 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 13 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 15 5 1 
 
  



 42 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
  Bilaga 6 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 13 0 0 



 43 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
  Bilaga 6, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018  

Transport: 37 13 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 15 5 1 
 
  



 44 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
  Bilaga 7 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 9 4 0 



 45 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 7, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 9 4 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 10 10 1 
 
  



 46 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 8 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 9 5 0 



 47 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 8, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 
 

Transport: 36 9 5 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 11 13 1 
 
  



 48 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 9 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 9 4 0 



 49 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 9, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 9 4 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 10 10 1 
 
  



 50 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 10 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 9 4 0 



 51 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 10, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 
 

Transport: 37 9 4 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 11 9 1 
 
  



 52 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 11 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 9 4 0 



 53 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 11, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 9 4 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 9 11 1 
 
  



 54 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 12 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                          X      
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                            X      
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                          X      
Måns Linge                               (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 9 4 0 



 55 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 12, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 9 4 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 9 11 1 
 
  



 56 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 13 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                         X        
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                         X        
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                         X        
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                            X        
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 41 0 8 1 



 57 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 13, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 41 0 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                         X        
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 46 5 8 2 
 
  



 58 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 14 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 59 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 14, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 5 14 2 
 
  



 60 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 15 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 61 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 15, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 7 12 2 
 
  



 62 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 16 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 63 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 16, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 5 14 2 
 
  



 64 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 17 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 65 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 17, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 5 14 2 
 
  



 66 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 18 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 1 12 1 



 67 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 18, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 1 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 6 17 2 
 
  



 68 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 19 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 1 12 1 



 69 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 19, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 1 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 4 19 2 
 
  



 70 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 20 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 1 12 1 



 71 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 20, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 1 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 5 18 2 
 
  



 72 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 21 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 1 12 1 



 73 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 21, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 1 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 6 17 2 
 
  



 74 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 22 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 75 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 22, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frå
 Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 41 4 14 2 
 
  



 76 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 23 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 5 8 1 



 77 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 23, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 
 

Transport: 36 5 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 37 13 9 2 
 
  



 78 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 24 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 5 8 1 



 79 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 24, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 5 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 8 15 2 
 
  



 80 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 25 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 81 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 25, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 4 15 2 
 
  



 82 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 26 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 5 8 1 



 83 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 26, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 5 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                         X        
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                         X        
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                         X        
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 41 10 8 2 
 
  



 84 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 27, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 85 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 27, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 5 14 2 
 
  



 86 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 28 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 4 9 1 



 87 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 28, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 4 9 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                         X        
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 38 9 12 2 
 
  



 88 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 29 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 89 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 29, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 5 14 2 
 
  



 90 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 30 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 4 9 1 



 91 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 30, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018. 

 

Transport: 36 4 9 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 4 19 2 
 
  



 92 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 31 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 4 9 1 



 93 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 31, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 4 9 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 4 19 2 
 
  



 94 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 32 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 95 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 32, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 6 13 2 
 
  



 96 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 33 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 97 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 33, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 4 15 2 
 
  



 98 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 34 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 99 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 34, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                           X    
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 4 15 2 
 
  



 100 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 35 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 101 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 35, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 6 13 2 
 
  



 102 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 36 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 4 9 1 



 103 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 36, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018  

Transport: 36 4 9 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 6 17 2 
 
  



 104 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 37 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 105 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 37, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 6 13 2 
 
  



 106 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 38 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 107 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 38, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 2 17 2 
 
  



 108 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 39 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 0 13 1 



 109 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 39, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 0 13 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 2 21 2 
 
  



 110 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 40 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 111 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 40, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 6 13 2 
 
  



 112 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 41 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 113 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 41, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 2 17 2 
 
  



 114 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 42 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 115 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 42, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 7 12 2 
 
  



 116 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 43 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 117 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 43, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                          X      
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                          X      
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 40 7 12 2 
 
  



 118 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 44 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                          X      

Transport: 36 1 12 1 



 119 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 44, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 1 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                          X      
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                          X      
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                          X      
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 6 17 2 
 
  



 120 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 45 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 121 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 45, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 2 17 2 
 
  



 122 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 46 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 0 12 1 



 123 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 46, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 0 12 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 40 2 17 2 
 
  



 124 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 47 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                           X    
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                              X    
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                           X    

Transport: 36 0 13 1 



 125 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 47, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 36 0 13 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                           X    
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                           X    
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                           X    
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                          X      
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 36 2 21 2 
 
  



 126 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 48 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson 2:e v ordf              (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

                                         X        
Roger  Holmberg                          (S)        A

       

                                         X        
Magnus Lundén                            (S)        A

       

                                         X        
Michael Ländin                           (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

Gunilla Johansson                        X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Mona Jeansson                            (S)        A

       

                                         X        
Bjarne Ringdahl                          (S)        A

       

                                         X        
Sandra Shalaby                           (S)        A

       

                                         X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Kristina Podolak-Andersson               (S)        A

       

                                         X        
Erik Holm                                (S)        A

       

                                         X        
Elisabeth Heimark                        (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Mattias Spångberg                        (S)        A

       

                                         X        
Ylva Granqvist                           (S)        A

       

Gunnar Nilsson                           X        
Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Bodil Wahlgren                           (C)        A

       

                                         X        
Anita Wollin                             (C)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Liselotte Ross                           (V)        A

       

                                         X        
Leila ben Larbi                          (V)        A

       

                                         X        
Christina Fosnes                         (M)        A

       

                                           X    
Per Dahl                                 (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

Britt Dicksson                             X    
Lisa Jalmander                           (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

Pelle Sederkvist                            X  
Måns Linge                               (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      
Carl-Henrik Sölvinger                    (FP)       A

       

                                          X      
Kent Pettersson                          (FP)       A

       

Sofie Bergman                             X      
Patricia Vildanfors                      (MP)       A

       

                                         X        

Transport: 37 4 8 1 



 127 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 48, forts 

 
§ 147. Verksamhetsplan med budget 2016 och ekonomisk planering 2017-2018 

 

Transport: 37 4 8 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 
Anna Thore                               (MP)       A

       

Daphne Thuvesson                         X        
Max Troendlé                             (MP)       A

       

                                         X        
Annica Carlsson Wistedt                  (MP)       A

       

                                         X        
Christopher Dywik                        (KD)       A

       

                                         X        
Bengt-Olof Roos                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                           X    
Kjerstin Berggren                        (SD)       A

       

                                            X  
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    
Petra Gustafsson                         (SD)       A

       

                                           X    
Carina Falkestad                         (SD)       A

       

                                           X    
Krister Thornberg                        (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 42 4 13 2 
 
  



 128 (128) 
Kommunfullmäktige 
 
 
 

PROTOKOLL 
 
Sammanträdesdatum 
2015-06-15 

 
Bilaga 49 – Ändrings- och tilläggsförslag från oppositionen 
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